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Serie 3 : Spectroscopie de masse

Exercice 01

Les spectres de masses ci-dessous sont cenx du 2-méthylbutan-2-ol, pentan-1-ol et pentan-2-
ol. Attribuer & chacun de ces alcools le spectre de masse comespondant en justifiant votre

réponse.
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Exercice 02

1)- Analyser le spectre du composé amide suivant :



s I
- 1
g 1003 ] I.':.ll
5 1 5 1
T
= “
iT I8 !H"'l 1 |
_n 4 H.-I-T rrT-H-H-hLIT.-ﬂ '['r-‘rrrrrrrr!TTf["TA'lT‘I"]
20 M Hl S0 [E1] e T R} ) (L1 11 120
Exercice 03

1)- Analyser le spectre du composé amide suivant :

100
= m/z Int rel. m/z Int rel.
80 18.0 1 56.0 10
— 27.0 8 57.0 1
4 29.0 7 67.0 9
g0l ] : 39.0 9 68.0 2
— 40.0 1 69.0 8
i 41.0 31 70.0 3
42.0 8 81.0 1
40 430 6 820 43
51.0 1 83.0 100
| 53.0 3 84.0 7
20 | 54.0 4 112.0 20
55.0 68 113.0 1
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